手绘风筝 放飞春天



小记者们在手绘风筝。

本报记者 张玲玲 摄

本报讯(记者 张玲玲)春天,草长莺飞,正是放风筝的好时节。3月30日、31日,漯河日报社小记者俱乐部联合童彩启迪美术教育,在沙澧河风景区红枫广场举行了一场亲子活动,小记者们在家长的陪同下,一起拿起画笔手绘风筝,在放飞风筝的同时,感受春天的气息。

"头头拍拍,肩肩拍拍·····" 3月30日上午9点,在红枫广场,伴随着节奏欢快的音乐,小记者们排着整齐的队伍,在老师的带领下一起做起了热身操《金龙拍拍操》。现场气氛热烈,小记者们的情绪也被调动起来。

随后,童彩启迪美术教育的张老师向大家介绍了风筝的起源及发展历程。"风筝还叫什么名字?""谁能和大家分享一下关于风筝的故事?""放风筝有哪些需要注意的事项?"……小记者们积极地举手回答老师提出的问题。

互动环节结束后,每位小记者都领到了一个空白的风筝。"大家尽情发挥想象力,在风筝上画上自己喜欢的图案,也可以在原有的轮廓上涂颜色。但提醒大家,颜料不能涂得太厚了,要不然风筝会飞不

起来哦。"张老师介绍道。听完介绍、分到颜料后,小记者们兴致盎然,一拿到画笔就跃跃欲试起来,开始用五颜六色的颜料在风筝上尽情涂鸦。"我风筝的图案是白雪公主和七个小矮人,我想把白雪公主的裙子涂成黄色的,鞋子涂成紫色的,那上衣涂什么颜色好看呢?"小记者们互相商量着。

在现场,家长们也纷纷拿起画笔加入 其中,和小记者们共同画起承载美好春天 的风筝。"这儿的颜料没涂均匀,我帮你 涂吧。"小记者黄馨梦的妈妈拿着画笔, 急切地和女儿一起画风筝。

白雪公主、愤怒的小鸟、叮当猫…… 40分钟后,风筝绘画作品陆续出炉,一个 个原本空白的风筝变得五颜六色。一些小 记者拿着自己的作品,在广场上跑来跑 去,试着放飞。"我一直觉得数字很奇 妙,所以这次画的是数字风筝,漂亮 吧?"小记者郭家绪向记者展示道。

"在寓教于乐中,孩子们对风筝有了更深的认知,通过画风筝,既激发了孩子的想象力,又锻炼了动手能力。"对于此次活动,家长给予了一致的肯定。



3月31日下午,漯河日报社素质教育联盟远方文学公益课堂《春雨纷纷话清明》在市图书馆二楼多功能厅举行,数十名小记者参加活动。 本报记者 焦 靖 摄



3月30日、31日,来自源汇区许慎小学和市宇华实验学校的小记者前往市国防教育中心舞阳基地参加拓展活动。 **本报记者** 孙 震 摄



近日,漯河日报社小记者俱乐部联合市育才学校小记者站,开展了丰富多彩的春游活动。 本报记者 徐 赫 摄

媒体资源参与政府购买 青少年社工服务研讨会在南京召开

本报小记者俱乐部派员参会

本报讯(记者徐赫)3月27日,由华夏明伦少年公益服务中心主办的媒体资源参与政府购买青少年社工服务研讨会暨明伦第三课堂研学实践课程观摩会在南京召开,漯河日报社小记者俱乐部与全国的50多家媒体共同参与了此次

会议。

会议中,来自南京建邺区现代社 区研究院的项目主管张伊首先为大家 介绍了政府资源如何参与政府购买青 少年社工服务以及要求与评价指标体 系,并为参会媒体详细介绍了华夏明 伦少年公益服务中心已经开展的公益 项目。研讨会结束后,参会人员观摩 学习了华夏明伦少年公益服务中心准 备的特色研学实践课程。在体验特色 实践课过程中,参会人员还一同登陆 波音737真机学习飞机构造知识,随后 又化身为飞机安检员,体验了一把安 检登机服务的全过程。

参观结束后,大家对于华夏明伦少年公益服务中心准备的研学实践课程赞不绝口,纷纷表示这样的课程很适合青少年进行研学活动。

本报小记者俱乐部与华夏明伦教育中心开展合作

本报讯(记者 徐 赫) 3月28日,漯河日报社小记者俱乐部正式与华夏明伦教育中心签约并开展合作。合作正式启动后,漯河日报社小记者俱乐部将依托全国小记者研学实践教育平台——华夏明伦体验式素质教育中心策划学院第三课堂的课程开发体系,为全市青少年精心推出多条研学线路,带领

我市的青少年认识社会,提高素质,收获成长。

据华夏明伦教育中心负责人介绍,该中心提供的特色研学旅行是由学校根据区域特色、学生年龄特点和各学科教学内容需要,组织学生通过集体旅行、集中食宿的方式走出校园,在与平常不同的生活中拓展视野、丰富知识,加深

与自然和文化的亲近感,增加对集体生活方式和社会公共道德的体验,更继承和发展了我国传统游学、"读万卷书、行万里路"的教育理念和人文精神,成为素质教育的新内容和新方式,提升中小学生的自理能力、创新精神和实践能力。

据了解,此次漯河日报社小记者俱

乐部合作的华夏明伦为小记者全国联盟 江苏委员会、教育部人生科学学会创新 教育专业委员会理事单位,专业为6~15 岁青少年提供社会能力整体解决方案。 第三课堂作为全国小记者研学实践教育 平台,将为我市青少年提供研学课程体 系支持,并提供研学辅导员培训方案, 开展研学辅导员培训工作。

聚焦智能家居 乐享品质生活

4月12日漯河春季绿色建材智能家居展将盛大开幕

本报讯(记者 杨 旭)4月12日,由漯河日报社主办的漯河春季绿色建材智能家居展将在市科教文化艺术中心盛大开幕。为期3天的展会,建材、家居、家电产品届时将同台展出。如果你想为你的家增添一抹亮色,本次展会一定会让你不虚此行。

亮点纷呈 引领行业风尚

随着生活水平的不断提高,消费者对 家装品质的要求也越来越高。在环保成为 社会热点的当下,绿色建材受到更多关注。与此同时,在智能领域快速发展的背景下,不少消费者都畅想在家就能享受智能科技带来的便捷、舒适的生活体验。

作为我市最具规模和影响力的家装行业盛会,展会主办方每年都会通过这一平台,为市民家装提供合理参考。今年,展会顺应绿色、生态、健康、舒适的行业发展趋势,以"绿色、智能、共享"为主题,以"专业化、品牌化、规模化"为宗旨,围绕绿色建材和智能家居的新理念,整合漯河市场优秀建材家居品牌共襄盛会。

届时,涉及装饰装修材料、瓷砖卫浴、集成吊顶、定制家具等方面的上百个知名品牌一应俱全,满足市民一站式家装需求。

活动多样 实惠就在身边

开幕日期临近,各参展商已是摩拳擦掌,期待在展会上展示自身形象、赢得更多顾客。由于品牌集中,消费者也可省去来回奔波的麻烦,选取心仪的产品。

引奔波的麻烦,选取心权的产品。 除了提供便捷的购物渠道,本次展会 更为消费者准备了一系列优惠促销活动,确保价格一降到底。消费者不仅可以参加 团购活动,还能凭借订购单据参与抽奖。

值得一提的是,为最大限度保障消费者权益,展会主办方联合行业主管部门、优秀品牌商家现场监督,接受咨询,并发放维权卡。"我们提供的不仅是物美价廉的产品,更是一份品质承诺。"主办方负责人说。

2019 漯河春季绿色建材智能家居展, 我们不见不散!详情咨询,请拨打 18790924155

健身有市场 管理需规范

■本报记者 刘亚杰

随着全民健身理念的普及,近年来健身俱乐部如雨后春笋般发展起来。在我市,包括健身俱乐部、瑜伽馆、健身工作室等在内的健身行业商户不下几十家,从规模、专业程度等方面也表现出来不同的层次。

健身有市场

眼下,越来越多的人开始关注健身。 在采访中,记者发现很多人的健身意识非 常强,对于健身的专业化要求也不低。

市民孟先生坚持健身很多年,他告诉记者:"我想通过健身让我看起来比较健硕,并不仅仅解决胖瘦的问题,这还需要有专业的人来帮助我塑造体型。"

在辽河路一家瑜伽馆,市民刘杰告诉记者:"生完孩子的这两年时间内,我非常重视自己的体型体态,也花了很多钱在这上面。这里面包括产后腹直肌、盆底肌的烙具。还有是处倾斜的矫正等方面"

的修复,还有骨盆倾斜的矫正等方面。" 除了对于肌肉和塑型的需求,很多市 民走进健身房还为了改善自己的身体健康 状况,比如有颈椎病、腰椎病者。 "我国的健身行业现阶段处于'朝阳产业',随着我们生活水平的不断提高,人们的闲暇增多,健康意识增强,人们对健身等健康服务的需求也不断增加。因此说,健身服务行业目前仍存在巨大的增长空间。"漯河致尚健身房的总经理张险说。

行业待规范

健身市场前景被看好,发展潜力大,但是对于我市健身行业的商家来说,业绩并没有一个爆发式的增长,而一些健身房在激烈的市场竞争下难以维持生计。为什么?采访中,一位业内人士分析说:"眼下,健身行业呈快速发展趋势,但出现盲目跟风的现象,致使不少健身场馆的服务跟不上,不够专业,不能够得到市民的认可。这也是造成一些健身俱乐部很难经营下去的主要原因。另外,不少健身场馆不够重视品牌建设,没有形成较强的影响力带动自身发展。希望相关部门加强管理,让健身行业日趋规范起来。"

对于如何打造健身品牌,漯河致尚健身房的总经理张险告诉记者:"无论哪个行业,盲目地跟风只会把原本的市场



扰乱,恶性的竞争必定会导致行业的服务水准的下降,最后影响的还是顾客。同时,很多健身俱乐部滥用预售模式,以为这个模式会降低投资成本,其实后

期服务才是生存之道。战略决定了品牌的未来,我们采用迅速开店提高群众对品牌的认知,然后通过专业化的运营稳固我们的品牌。"

市创业者联盟助阵桃花节

本报讯(记者 杨 旭)春光明媚,又到了赏桃花的季节。3月30日,第二十四届桃花节暨漯河市第三届乡村文化旅游节在郾城区龙城镇开幕。万亩桃花绽放,游人穿梭其中,仿佛置身世外桃源。当天上午,市创业者联盟的十几位成员应主办方之邀在现场设置展位,展示创业成果,引起不少市民围观。

香锅里辣创始人马朝军这次 带来了秘制的风味酱料和火锅底料。市民在现场就可以免费品尝 一般在饭店里才能吃到的香辣虾。"一年一度的桃花节人气很 旺。希望借助这个机会,让更多 人尝到香锅里辣的美味。"马朝军 说,"市民逛累了可以在我这儿歇 歇脚,听我说说创业故事。"

市创业联盟的成员平时大都 忙于工作,这次难得聚在一起, 自然少不了交流创业心得。河南 丫丫熊电子商务有限公司总经理 王保军告诉记者,创业之路绝非 一帆风顺,自己也曾遭遇不少挫折。联盟一些成员的创业经历给了他克服困难的勇气和信心。"成员之间的互相帮助不只在精神层面。拿丫丫熊食品来说,就有联盟里的朋友帮我拓展销售渠道。"王保军说,"我们的创业者联盟就是让大家在创业的过程中,能够相互鼓励、支持。"

值得一提的是,创业者联盟内一些处于创业初期的大学生也设置了展位。漯河医专学生王建在去年创办了一家主营小儿推拿业务的公司。此次参与桃花节,一方面是为了推介公司,另面对市方面是想与更多联盟成员面对市方交流,学习他们的创业经验,并获商机。"今天可以说是收放初步,我商机。"今天可以说是收初初步,我商向,想通过他的宣传,让更多人了解我的公司。"王建说,"每次聚在一起,都有很多问题想请教前辈。我很感激创业联盟这个平台对我的帮助。"

万和将有"大动作"

促销活动4月13日开启

本报讯(记者 凌任东)4月13日,万和将在全市开展主题为"万和大动作"的大型促销活动。作为今年的首场活动,万和将拿出真正的实惠回馈新老顾客,除各种机型工厂价直销外,还推出特价机型、购物抽大奖、秀视频送豪华大礼等多重活动,掀起漯河厨电消费新一轮的高潮。

据介绍,此次"万和大动作"推出的全系列产品均具备很高的技术品质,通过真正的让利直销,提升用户体验,让万和产品真正走进千家万户。而与之相配套的是,万和豫南总代——漯

河隆昌家电公司建立了完善的客服中心,以销售、设计、施工、售后服务为体系,为客户量身定制专业化,人性化、个性化的舒适家系统解决方案,以安全迅速、细致无忧的服务理念,确保万和的每一位顾客能享受到万和高品质的生活服务。 本场"万和大动作"与LG家

电产品联合促销,推出系列优惠 回馈活动,老带新可送礼品一份;万和壁挂炉全系列单品最高 可返5000元。此外,还有购物抽 大奖、秀视频送豪华大礼包等惊 喜活动。